

2.3亿元春节‘红包’补贴困难户

岛城26万名困难居民及1400多个敬老院、贫困村、困难企业获助



本报1月31日讯(记者 陈之焕 通讯员 张文荣) 2013年春节,岛城26万名困难居民及1400多个敬老院、贫困村、困难企业将获得2.3亿元(其中包括实物折款1211万元)过节补贴。其中13.8万名低保困难居民获春节补助金1697万元,部分受灾群众将获得救灾粮。

“这衣服真好看,料子也好。”1月31日上午,崂山区社会福利综合

服务中心的81名孤寡老人,兴高采烈地穿上了唐装,边试穿边笑呵呵地议论着。除此之外,这里的困难老人和优抚对象还分别获得了150元和500元的慰问金。

按照城市低保居民每人150元,农村低保居民每人100元的标准,1月岛城低保人群已领到补助金。全市13.8万多名城乡低保困难人群共计领到春节生活补助金1697万元;按照城市低保每人300元,农村低保(五保)每人200元,享受国家抚恤补助的优抚对象以及建国前入党的农村老党员和建国前入党未享受离退休待遇的城镇老党员每人360元的标准发放中央一次性生活补贴5033万元,享受政策的居民将于春节前领到补贴。

2012年,青岛市部分地区遭受台

风、洪涝等自然灾害,部分农作物受损减产,给部分受灾居民生活造成了困难。日前,岛城各相关区市配套了救灾补贴,对受灾缺粮等生活困难的灾民积极开展生活救助。据了解,春节前,受灾居民将获得救灾口粮;市区内低保家庭和患大病重病的低保边缘家庭已领到1月城乡低保金及800元冬季取暖补贴。

2013年春节,青岛市残联筹集资金270万元,看望困难居民3000人,同时倡导爱心单位(企业、社会组织、爱心人士)与贫困残疾人、家庭结对,进行帮扶救助;青岛市总工会面向企业开展送温暖爱心捐赠活动,并依托工会“温暖热线”、12351职工服务热线和工会帮扶网络平台,开展送温暖活动;青岛团市委、老龄办、教育局、司法局、人



崂山区社会福利院的老人们穿上唐装。 通讯员 刘志伟 摄

社局、妇联等部门筹集慰问金,慰问品约123万元,走访慰问2000余个困难家庭和部分困难单位。据了解,春节期间,26万名困难居民及1400多个敬老院、贫困村、困难企业获得慰问与救助。

捡了东西往这送 丢了东西来这找

长途站建成失物招领中心,多种方式可寻失物



工作人员正在登记失物信息。 赵波 摄

本报1月31日讯(记者 赵波 通讯员 李男) “捡了东西往这送,丢了东西来这找。”1月31日,交运集团在青岛长途汽车站设立的青岛市失物招领中心正式开门。据了解,这一中心是青岛市第一个也是最规范的失物招领中心。

1月31日,记者在青岛长途汽车站看到,设置在应急候车厅内的失物招领中心有专门的两间房,一间设有对外办公的窗口,并放置有一个48格的小橱柜以及一个12格的大橱柜,所有橱柜均有锁,大橱柜里放置了不少大件的遗失物品,包括行包、衣服、编织袋等,小橱柜里则分多格放置了银行卡、

钥匙、手机等小体积的失物。工作人员说,各种丢失的物品送来后首先要入册登记,然后按照大小以及贵重程度分类存放。另外一个房间则是专门用来接待,放置了茶几、沙发等,寻物者可在此休息。

青岛市失物招领中心已经试运行了一段时间,效果很不错。刘先生认领丢失的钱包时,还意外找回了2012年年底丢的一个背包。“我是真没想到还能找回来!”刘先生说,2012年12月31日,他乘坐出租车时将一个装海货的背包落在了出租车上,虽然拨打了多家出租车公司询问最后也没有找到,今年1月17日,他又在公交车上

被偷走了钱包,但意外的是,1月28日他接到了青岛市失物招领中心的一个电话,工作人员告知他车站的保洁员在车站附近的一个垃圾桶里捡到了他的钱包,根据钱包里留下的名片,找到了他。

“失物中心就是为了便民,我们也向社会开放,不管是谁捡到的物品都可以交到这里。”工作人员介绍,除了广大市民以及旅客捡到失物可以送交这里外,市内各车站发现遗失物品也都转移到了失物招领中心。此外考虑到出租车和公交车是遗失物品的集中地,失物招领中心还面向市内的600余辆温馨巴士公交车以及1300余辆温馨出租公司的出租车,一旦发现失物司机们都会交给公司后由公司统一集中地送交失物招领中心,经过初期的试运营摸底,预计失物招领中心将每天将收到100余件各种失物。

失物招领中心的工作人员告诉记者,失物招领中心目前开通了寻物热线83718877,有丢失物品的市民或旅客都可以拨打电话查询,即使查不到也可以将失物的信息备案登记,一旦有符合登记特征的失物,工作人员便会联系登记人;此外

失物招领中心会通过各车站的LED显示屏发布失物信息,还会定期在各报纸相应的便民服务栏目中发布;考虑到网络的覆盖面较广,失物招领中心后期将建立相应的微博定时将所捡到的失物信息发布,并计划在交运集团的网站www.qdjt.com上实时更新寻物启事。

相关链接

失物保管有期限

失物招领中心针对各种无法寻找到失主的物品设定了保管期限,如食品的保管期限为一个月,酒类为一个月,而例如钥匙、银行卡、衣物等则是长期保存,保管期限为一年。超出保管期限的失物车站将会进行拍卖,拍卖后所得将注入车站的爱心基金帮扶贫困旅客。而如果失物是一些危险品,如管制刀具、酒精、汽油等,失物招领中心则会直接送交公安机关。

随时喝热水 免费热凉饭

岛城环卫工人有了路上的“家”



本报1月31日讯(记者 赵波) 公交“制服哥”为环卫工人倒热水的行为引来网友盛赞(本报1月31日C09版曾报道)。记者了解到,温馨巴士公司准备用百余个调度室当做环卫工人的“温馨港湾”,让环卫工人免费使用冰箱、微波炉和热水壶等。

1月31日上午,记者在汽车东站旁边的一处温馨巴士调度室内看到,工作人员正在挂“温馨港湾”的牌子,“调度室内有热水壶、冰箱、微波炉,还有暖手炉,环卫工人现在都可以免费使用这些了,欢迎环卫工人来这里取暖、热饭。”车站的工作人员说。

“温馨巴士将把‘为环卫工人送一杯热水’的活动传承下去,把公司线路调度室建成‘温馨港湾’,对环卫工人免费开放,让环卫工人能喝上热水、吃上热饭,感受到城市的温暖。”1月31日上午,交运集团青岛温馨巴士公司总经理曲国庆说。

记者了解到,从1月31日起,交运温馨巴士公司下属的百余个调度室将成立“温馨港湾”,环卫工人可以随意进调度室倒热水,加热饭菜。全市包括市区、崂山、城阳、黄岛等地的温馨巴士调度室将为环卫工人提供方便。

“一杯热水对我们一个企业来说不算什么,我希望通过这种微小的事培养员工的社会责任心。”曲国庆说,除了为环卫工人建造“温馨港湾”,今后公司每个场站的调度室将跟周围的环卫工人结成帮扶对子,对这些环卫工人进行力所能及的物质资助。

王哥庄二月二农场精品馒头礼盒岁末征订中

二月二农场位于崂山区王哥庄,是省内最大的锅蒸馒头基地,农场出品的大馒头全部采用农场自购小麦,自磨面粉,手工揉制等传统工艺。所有面食产品全部通过了QS认证,无任何添加剂和防腐剂。吃二月二大馒头让您想起“奶奶时候的馒头味”。

8斤礼盒:

- 原味大馒头 2个 (1斤/个)
- 枣饽饽 2个 (1斤/个)
- 鱼花 2个 (半斤/个)
- 元宝 2个 (半斤/个)
- 寿桃 2个 (半斤/个)
- 全麦 2个 (半斤/个)

售价: 68元/箱

10斤礼盒

- 原味大馒头 2个 (1斤/个)
- 全麦 2个 (1斤/个)
- 枣饽饽 2个 (半斤/个)
- 鱼花 4个 (半斤/个)
- 元宝 2个 (半斤/个)
- 寿桃 2个 (半斤/个)
- 莲蓬 2个 (半斤/个)

售价: 88元/箱

订货电话: 87101212

礼盒品种

